

"Жизнь отдавшие, но вечно живущие..."

В рамках празднования Дня Героя Отечества, 10 декабря 2024 года
в 26 школе прошел большой
Урок Мужества «Жизнь отдавшие, но вечно живущие...».

Школьные Уроки Мужества — важный воспитательный момент в формировании у подрастающего поколения активной гражданской позиции, уважения к героическим страницам в истории Отечества, лучшим человеческим качествам. Знакомясь с героями, которые защищали Родину, школьники получают мощный патриотический посыл.



Мероприятие прошло в рамках школьного социального патриотического проекта «Имя Героя – классу» – присвоение имен Героев 14 классам:

Имя дважды Героя Советского Союза,
Героя Монгольской Народной Республики **И.А. Плиева** – 5 «Б» классу;
Имя генерал – полковника **В.Г. Казанцева** – 8 «А» классу,
Имя генерал – полковника **Г.Н. Трошева** – 6 «А» классу,
Имя Героя Российской Федерации **Ю.Ф. Бучнева** – 9 «Б» классу,
Имя Героя Российской Федерации **И.Н. Попова** – 6 «Г» классу,
Имя старшины **Э.Н. Техова**, выпускника 26 школы – 6 «В» классу,
Имя Героя Советского Союза **В.Д. Коняхина** – 11 «А» классу,
Имя Героя Российской Федерации **В.Н. Горина** – 5 «В» классу,
Имя Героя Российской Федерации **А.В. Днепроvского** – 5 «А» классу,
Имя Героя Советского Союза **Е.И. Михайловой-Деминой** – 10 «А» классу,
Имя Героя Российской Федерации **Э.К. Алексеева** – 10 «В» классу,
Имя Героя Российской Федерации **Е.Г. Борисова** – 7 «А» классу,
Имя Героя Российской Федерации **Э.И.** – 7 «Б» классу,
Имя Героя Российской Федерации **Э.К. Алексеева** – 10 «В» классу,
Имя ветерана Великой Отечественной войны **В.Г. Салбиева** – 6 «Б» классу.
Встреча прошла в формате живой беседы.

На мероприятии присутствовали гости:

Джанаев Марк Хазбиевич, заместитель Министра образования и науки
РСО - Алания;

Батыров Аслан Ермакович, начальник УО АМС г. Владикавказа;
ведущие специалисты УО АМС г. Владикавказ Блейх Светлана Николаевна и Кенкадзе
Марина Николаевна;

Днепровская Татьяна Рубеновна, мама Героя РФ Андрея Днепроvского, председатель
регионального отделения Всероссийской общественной организации семей погибших
защитников Отечества;

Секержитская Марина Анатольевна, мама Героя РФ Егора Секержитского, министр
образования Забайкальского края;

Суворова Баурма Станиславовна, классный руководитель Героя РФ Егора Секержитского,
учитель английского и французского языка МБОУ СОШ 49 имени Егора Секержитского;

Попов Андрей Сергеевич, депутат Парламента;

Шевяков Роман Александрович, офицер военно - политической работы 58 Армии;

Каиров Артур Казбекович, помощник Сенатора СФ Виталия Викторовича Назаренко;

Кусов Игорь, священник;

Плиев Таймураз Ростомович, председатель Совета ветеранов МВД по г. Владикавказ;

Родственники ветерана ВОВ Салбиева Владимира Гавриловича;

Родные и близкие Героя РФ Байцаева Эдуарда Ильича, его сослуживцы и друзья.

"Уроки мужества" являются важной частью военно-патриотической работы, которая,
в свою очередь, является частью государственной программы по патриотическому
воспитанию граждан Российской Федерации.

Школьные Уроки Мужества — важный воспитательный момент в формировании
у подрастающего поколения активной гражданской позиции, уважения к героическим
страницам в истории Отечества, лучшим человеческим качествам.

**Знакомясь с героями, которые защищали Родину, школьники получают мощный
патриотический посыл.**



Из Забайкалья к школьникам 26 школы приехала мама Героя России Егора Секержитского, погибшего на СВО, **Марина Анатольевна Секержитская** и классный руководитель Егора, **Баурма Станиславовна Суворова**.

Марина Анатольевна со слезами на глазах поблагодарила администрацию школы, учеников 7 «В» класса, носящего имя её сына, за сохранение памяти о нём и за большую работу в патриотическом воспитании.



Классный руководитель 7 «В» класса **Билаонова Оксана Казбековна** с ребятами класса сказали много теплых благодарных слов маме, необыкновенно доброй и чуткой женщине, вырастившей достойного сына, чья жизнь и подвиг всегда будут для нас примером...



Выступая перед школьниками, уважаемые гости отметили, что Россия всегда славилась своими героями, которые, не задумываясь, вставали на защиту Родины и ее интересов.



На Уроке Мужества ученики познакомились с историей праздника, вспомнили героев России разных эпох, которых объединяло одно — великая любовь к своей родине.



Встреча прошла в тёплой дружеской обстановке, в формате живой беседы. Учащиеся задавали вопросы, делились своими мыслями и рассуждали о том, какие качества и поступки делают человека героем в современном мире. Ребята приводили примеры людей, которые совершают добрые поступки, помогают другим и проявляют стойкость в трудных ситуациях.



По окончании мероприятия, **Марина Анатольевна Секержитская** провела встречу с полюбившимися уже ребятами из 7 «В» класса, которые с гордостью носят имя ее сына. Мама рассказала о том, каким светлым и чистым человеком был ее сын Егор, который для нее — по-прежнему жив...

Вместе с классным руководителем вспоминали забавные истории из школьной жизни Егора. Они поведали ребятам о его подвигах, о том, как он всегда был готов помочь другим и защитить слабых. Ее голос звучал полон гордости и восхищения, когда она описывала его отвагу и мужество, его мудрость и доброту. Ученики слушали ее слова с уважением и восхищением, вдохновленные этой историей о настоящем герое.

Их сердца наполнились горячими чувствами благодарности и уважения к этому отважному человеку, который стал примером для подрастающего поколения...



Уроки Мужества способствуют воспитанию чувства гордости за свою страну! На конкретных примерах школьники увидели, что настоящие герои всегда живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине — это качества настоящего человека. Мы уверены, что нынешние бойцы - герои, которые сегодня стоят на рубежах нашей могучей страны, сделают все для того, чтобы сохранить для нас этот мир и чистое небо над головой.

Церемония присвоения имени Героев классам - событие по - настоящему значимое не только для коллектива учителей и учащихся. Встреча стала данью признательности родителям, вырастившим Героев, с честью выполнивших свой воинский долг перед Родиной.

На мероприятии присутствовали родные и близкие **Салбиева Владимира Гавриловича**, дважды кавалера Орденов Красного Знамени и Отечественной войны II степени. Пришли поддержать учеников семья и близкие **Байцаева Эдуарда Ильича**, кавалера Ордена Мужества, Героя РФ (посмертно).

Невозможно передать словами сожаления о потере, когда погибает родной человек. Но только память, вечная память способна унять эту боль...

Честь и вечная память героям!

Сегодня мы не просто присваиваем имя, мы передаем вам эстафету памяти, мужества и чести. Будьте достойными его наследия и ищите возможности, чтобы в будущем сделать свой вклад в защиту нашей Родины»...

Присвоение классам имен героев - дань уважения подвигам и достижениям наших защитников. Это призыв к действию.

Мы должны стремиться к тому, чтобы развивать в наших детях лучшие качества... Гордимся нашими великими Героями!



**Мы часть
великой России!**